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PAUTA
ITEM 1

MENSAGEM (SF) Nº 61, de 2013
- Não Terminativo -

Autoria: Presidente da República

      Submete à apreciação do Senado Federal, em conformidade com o art. 52, inciso IV,
da Constituição Federal, e com o art. 39, combinado com o art. 41 da Lei nº 11.440, de
29 de dezembro de 2006, a indicação do Senhor AFONSO JOSÉ SENA CARDOSO,
Ministro de Primeira Classe do Quadro Especial da Carreira de Diplomata do Ministério
das Relações Exteriores, para exercer o cargo de Embaixador do Brasil junto à Irlanda.

Relatório: Os integrantes da Comissão possuem os elementos suficientes para deliberar
sobre a indicação presidencial.
Resultado: Sabatina realizada.

Relatoria: Senadora Vanessa Grazziotin

Textos disponíveis:
Avulso da matéria

Comissão de Relações Exteriores e Defesa Nacional
Relatório apresentado na comissão

ITEM 2

MENSAGEM (SF) Nº 78, de 2013
- Não Terminativo -

Autoria: Presidente da República

      Submete à apreciação do Senado Federal, em conformidade com o art. 52, inciso IV,
da Constituição Federal, e com o art. 39, combinado com o art. 41, da Lei nº 11.440, de
29 de dezembro de 2006, o nome do Senhor JOSÉ ROBERTO DE ALMEIDA PINTO,
Ministro de Primeira Classe da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações
Exteriores, para exercer o cargo de Representante Permanente do Brasil junto à
Comunidade dos Países de Língua Portuguesa.

Relatório: Os integrantes da Comissão possuem os elementos suficientes para deliberar
sobre a indicação presidencial.
Resultado: Sabatina realizada.

Relatoria: Senador Eduardo Suplicy

Textos disponíveis:
Avulso da matéria

Comissão de Relações Exteriores e Defesa Nacional
Relatório
Relatório

EXTRAPAUTA
ITEM 3

MENSAGEM (SF) Nº 67, de 2013
- Não Terminativo -

      Submete à apreciação do Senado Federal, em conformidade com o art. 52, inciso IV,
da Constituição Federal, e com o art. 39, combinado com o art. 41 da Lei nº 11.440, de
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Autoria: Presidente da República

29 de dezembro de 2006, a indicação do Senhora MARIA DA GRAÇA NUNES
CARRION, Ministra de Primeira Classe da Carreira de Diplomata do Ministério das
Relações Exteriores, para exercer o cargo de Delegada Permanente junto à Associação
Latino-Americana de Integração e ao Mercado Comum do Sul.

Relatório: Os integrantes da Comissãoposssuem os elementos suficientes para
deliberar sobre a indicação presidencial.
Resultado: Lido o Relatório, é concedida vista coletiva, conforme a Resolução nº 41, de
2013-SF.

Relatoria: Senador Luiz Henrique

Textos disponíveis:
Avulso da matéria

Comissão de Relações Exteriores e Defesa Nacional
Relatório
Relatório

ITEM 4

MENSAGEM (SF) Nº 84, de 2013
- Não Terminativo -

Autoria: Presidente da República

      Submete à apreciação do Senado Federal a indicação do Senhor ANTONIO DE
AGUIAR PATRIOTA, Ministro de Primeira Classe da Carreira de Diplomata do Ministério
das Relações Exteriores, para exercer o cargo de Representante Permanente do Brasil
junto às Nações Unidas.

Relatório: Os integrantes da Comissão possuem os elementos suficientes para deliberar
sobre a indicação presidencial.
Resultado: Lido o Relatório, é concedida vista coletiva, conforme a Resolução nº 41, de
2013-SF.

Relatoria: Senador Aloysio Nunes Ferreira

Textos disponíveis:
Avulso da matéria

Comissão de Relações Exteriores e Defesa Nacional
Relatório
Relatório

ITEM 5
REQUERIMENTO DA COMISSÃO DE RELAÇÕES EXTERIORES E DEFESA

NACIONAL Nº 88, de 2013
      Requeiro, com fundamento no art. 216, I, do Regimento Interno, combinado com o
disposto no art. 50, § 2º da Constituição Federal, que sejam solicitadas ao Exmo. Senhor
Ministro de Estado das Relações Exteriores as seguintes informações sobre as
comunicações realizadas entre o Diplomata Eduardo Saboia e o Ministérios de Relações
Exteriores, no que concerne ao caso do Senador Boliviano Roger Pinto Molina:
1) Quantas correspondências foram enviadas pelo Senhor Eduardo Saboia ao Ministério
de Relações Exteriores sobre o caso do Senador Boliviano Roger Pinto Molina?
Considere-se correspondência qualquer tipo de comunicação escrita
(correio, fax, e-mail).
2) Qual o inteiro teor das correspondências enviadas pelo Senhor Eduardo Saboia ao
Ministério de Relações Exteriores sobre o caso do Senador Boliviano Roger Pinto
Molina?
3) Quantas correspondências foram respondidas pelo Ministério de Relações Exteriores
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Autoria: Senador Jarbas Vasconcelos

ao Senhor Eduardo Saboia sobre o caso do Senador Boliviano Roger Pinto Molina?
Considere-se correspondência qualquer tipo de comunicação escrita (cartas, fax, e-mail).
4) Qual o inteiro teor das correspondências enviadas pelo Ministério de Relações
Exteriores ao Senhor Eduardo Saboia sobre o caso do Senador Boliviano Roger Pinto
Molina?
5) Quais são as ações diplomáticas e jurídicas que estão sendo adotadas pelo governo
brasileiro para que os direitos humanos do diplomata Eduardo Saboia sejam garantidos?
Solicito cópia todas as correspondências realizadas entre o Senhor Eduardo Saboia e o
Ministério de Relações Exteriores, ou qualquer outro órgão ligado ao referido Ministério,
que faça referência ao Senador Roger Pinto Molina, ou qualquer assunto relacionado ao
episódio da concessão de asilo político ao Senador Boliviano.

Resultado: Aprovado

ITEM 6
REQUERIMENTO DA COMISSÃO DE RELAÇÕES EXTERIORES E DEFESA

NACIONAL Nº 89, de 2013

Autoria: Senador Ricardo Ferraço

      Requeiro, nos termos regimentais, a realização de Audiência Pública perante esta
Comissão de Relações Exteriores e Defesa Nacional, com a presença do Senhor
Ministro das Relações Exteriores, Luiz Alberto Figueiredo Machado, para discutir os
rumos da política externa brasileira em momento de transição no âmbito da Pasta das
Relações Exteriores. Com esse propósito, requeiro seja convidado o Chanceler
Figueiredo para compartilhar com esta Comissão os principais temas que constam da
agenda da política externa brasileira para o futuro próximo.

Resultado: Aprovado

ITEM 7
REQUERIMENTO DA COMISSÃO DE RELAÇÕES EXTERIORES E DEFESA

NACIONAL Nº 90, de 2013

Autoria: Senador Randolfe Rodrigues

      Nos termos do art. 58 da Constituição Federal, combinado com o art. 93, inciso II do
Regimento Interno do Senado Federal, requeiro a Vossa Excelência que, ouvido o
Plenário desta Comissão, seja realizada Audiência Pública desta Comissão em conjunto
com a Comissão de Assuntos Econômicos para discussão das denúncias de
espionagem sobre informações da PETROBRÁS, perpetrada pelo governo
estadunidense e seus reflexos nos leilões de concessão de campos de exploração de
petróleo com a presença dos seguintes convidados:
- Sra. Maria das Graças Silva Foster – Presidente da PETROBRÁS;
- Sr. Celso Luiz Nunes Amorim – Ministro de Estado da Defesa;
- Sr. Luiz Alberto Figueiredo Machado – Ministro de Estado das Relações Exteriores; e
- Sr. Gal. José Elito Carvalho Siqueira – Ministro Chefe do Gabinete de Segurança
Institucional da Presidência da República

Resultado: Aprovado

ITEM 8
REQUERIMENTO DA COMISSÃO DE RELAÇÕES EXTERIORES E DEFESA

NACIONAL Nº 91, de 2013
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Autoria: Senador Randolfe Rodrigues

      Nos termos do art. 58 da Constituição Federal, combinado com o art. 93, inciso II do
Regimento Interno do Senado Federal, requeiro a Vossa Excelência que, ouvido o
Plenário desta Comissão, seja realizada Audiência Pública desta Comissão para
discussão da cooperação transfronteiriça entre Brasil e Guiana Francesa, especialmente
sobre as condições de vida na fronteira, conflitos devidos ao garimpo e a inauguração da
ponte binacional sobre o Rio Oiapoque, com a presença dos seguintes convidados:
- Sra. Maria Edileuza Fontenele Reis – Chefe do Departamento de Europa do Itamaraty;
- Sr. Denis Pietton – Embaixador da França no Brasil;
- Sr. Sebastião Bala Rocha – Deputado Federal pelo Estado do Amapá;
- Representante do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes – DNIT;
- Sr. Camilo Capiberibe – Governador do Estado do Amapá;
- Sr. José Gomes – Presidente da Associação de Brasileiros na Guiana Francesa.

Resultado: Aprovado

ITEM 9
REQUERIMENTO DA COMISSÃO DE RELAÇÕES EXTERIORES E DEFESA

NACIONAL Nº 92, de 2013

Autoria: Senador Luiz Henrique

      Com o objetivo de efetivar profícua troca de idéias, estreitando, ainda mais, as
relações desta Comissão de Relações Exteriores e Defesa Nacional com o Ministério
das Relações Exteriores, requeremos, nos termos regimentais, seja realizada uma visita
oficial da CRE ao novo chanceler, Ministro Luiz Alberto Figueiredo Machado, em data e
hora a ser agendada por S.Exa.

Resultado: Aprovado

ITEM 10
REQUERIMENTO DA COMISSÃO DE RELAÇÕES EXTERIORES E DEFESA

NACIONAL Nº 93, de 2013

Autoria: Senador Roberto Requião

      Em aditamento ao Requerimento em epígrafe, requeiro, nos termos dos artigos 90,
inciso II, e 93, inciso II, seja também convidado para a audiência pública para discutir
denúncias de espionagem sobre informações estratégicas da Petrobrás praticada pelo
governo norte-americano, a ser realizada em conjunto com a CAE – Comissão de
Assuntos Econômicos, o engenheiro Fernando Siqueira, um dos mais renomados
especialistas do setor de petróleo, atualmente Vice-Presidente da Associação dos
Engenheiros da Petrobrás – AEPET.

Resultado: Aprovado

ITEM 11
SUBSTITUTIVO DA CÂMARA DOS DEPUTADOS AO PROJETO DE LEI DO SENADO

Nº 126, de 2008
- Não Terminativo -

Autoria: CPI - Pedofilia - 2008 (CPI)

      Altera a Lei nº 6.815, de 19 de agosto de 1980, oferecendo nova disciplina à prisão
preventiva para fins de extradição.
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Relatório: Pela aprovação da matéria, com emenda redacional que apresenta.
Resultado: Aprovado relatório que passa a constituir Parecer da Comissão pela
aprovação da matéria.

Relatoria: Senador Jarbas Vasconcelos

Textos disponíveis:
Avulso da matéria

Texto inicial
Quadro comparativo

Comissão de Relações Exteriores e Defesa Nacional
Relatório
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